
Outokummun lukion huoltajakysely, kevät 2019 

 

Huoltajille huhtikuun lopulla lähetetyllä kyselyllä pyydettiin kokemuksia, näkemyksiä ja kehitysehdotuksia 

Outokummun lukion toiminnan osalta. Vastauksia saapui 21 kappaletta. Kiitämme kaikkia vastanneita ja 

pyrimme huomioimaan saamamme tulokset ja ehdotukset tulevassa toiminnassamme. 

Alla kyselyn tuloksia. Kirjalliset vastaukset on koostettu kokonaisuuksiksi vastaajien anonymiteetin 

suojaamiseksi. Kaikkia yksittäisiä kommentteja ei ole myöskään tähän koosteeseen sisällytetty, mutta ne 

otetaan huomioon toimintaa kehitettäessä. 

 

 

Lukion tiedonvälitystä voi pitää hyvänä, mutta parantamisen varaakin on. 

 

 

Yli 70 % piti lukion ja kodin yhteistyötä hyvänä. 



 

Neljä viidestä vastaajista kokee saaneensa tarvittaessa hyvin yhteyden lukion henkilökuntaan. 

 

 

Kaikkien vastaajien mielestä Wilma on toimiva yhteydenpitoväline. Vastauksessa sai valita useamman 

vaihtoehdon. 

 

 

5) Miten haluaisitte kehittää kodin ja lukion välistä yhteistyötä? 

Lukion toimintakulttuuri nähtiin pääosin toimivana, mutta mm. opiskelijoiden jaksamiseen toivottiin 

toimenpiteitä. 

 

  



 

Kirjallisia tarkennuksia kysymykseen 6. 

Lukion sijaintia pidettiin miljöön osalta hyvänä, muttei kaikissa vastauksissa toiminnallisuuden kannalta. 

Kaivosmiljöön hyödyntämistä lukion imagossa toivottiin lisättävän. 

 

 

7) Onko teillä tai nuorellanne havaintoja ja huolia koulurakennuksen tai 

koulualueen mahdollisista vaaranpaikoista tai puutteista? 

Lukion sisäilman laadusta tuli useampia huolestuneita epäilyjä. Myös ympäristömyrkyt vanhassa 

kaivosympäristössä huolettavat. 

 

 

 

Yhdeksän kymmenestä pitää opiskeluilmapiiriä vähintään hyvänä.  



 

Neljä viidestä pitää Outokummun lukion tarjoamaa koulutusta hyvänä tai erittäin hyvänä, mutta myös 

erittäin huonona pidettiin yhdessä vastauksessa. 

Tarkennuksia kysymyksen 9. 

Tarjottavien kurssien laajuutta (määrää/monipuolisuutta) sekä kiiteltiin että moitittiin.  

 

 

10)  Vapaa sana. Jos haluatte kertoa vielä muita toiveita, ohjeita, 

kommentteja tms. koskien Outokummun lukion toimintaa, niin voitte 

tehdä sen alle, olkaa hyvä. 

Lukion mainontaan ja vetovoimaisuuden kehittämiseen toivottiin panostuksia. Samoin opettajien 

opetusmenetelmien kehittämiseen. Opiskelijoiden opiskelutaitojen parantamiseen toivottiin toimia. 


